

Громадська рада при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

Протокол № 6 засідання громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області

16.12.21

м. Полтава

о 14 год. 00 хв.

Місце проведення: конференцзал Головного управління ДПС у Полтавській області (вул. Європейська, 4, конференцзал, 5-й поверх)

Присутні: Нестуля Олексій, Огородніков Андрій, Змієвець Сергій, Захарченко Галина, Литвиненко Володимир, Чумак Сергій, Солоділова Тетяна, Фещенко Інна, Копайгора Микола

Відсутні з поважних причин: Онасенко Анатолій, Олексієнко Микола, Данилейко Микола, Кікоть Віктор, Венгровський Максим

Запрошені: в.о. начальника Головного управління ДПС у Полтавській області Михайло Огерук, заступник начальника Головного управління ДПС у Полтавській області: Наталія Новоженіна; керівники та фахівці структурних підрозділів Головного управління ДПС у Полтавській області: Ковтун Юлія, Бритвін Олексій, Табунщик Денис; пресслужба Головного управління ДПС у Полтавській області.

Порядок денний

1. Відкриття засідання;
2. Єдиний рахунок для сплати податків і зборів. Електронний кабінет платника - зручно та швидко. Внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб-платників податків;
3. Зміни в порядку застосування РРО та ПРРО з 1 січня 2022 року;
4. Одноразове добровільне декларування;
5. Загальна дискусія;
6. Завершення засідання, заключне слово.

1. Слухали: вступне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія**

Відзначив, що поточне засідання ради вкотре проходить в режимі відеозв'язку Zoom.

Зауважив, що у членів ради є кілька актуальних питань, що потребують уваги та обговорення. Враховуючи порядок денний та обмеження в часі запропонував присутнім дотримуватися регламенту, щоб всі мали змогу висловитися стило та водночас інформативно й конструктивно.

2. **Слухали:** начальника управління електронних сервісів ГУ ДПС у Полтавській області **Ковтун Юлію** щодо питання «Єдиний рахунок для сплати податків і зборів. Електронний кабінет платника - зручно та швидко. Внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб-платників податків».

У своєму виступі висвітлила, що єдиний рахунок призначений для сплати грошових зобов'язань та/або податкового боргу з податків і зборів, передбачених Податковим кодексом України, єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, включаючи пеню та штрафи, та інших платежів, що визначені відповідним законодавством та контроль за справлянням яких покладено на ДПС. Сплата податків і зборів, єдиного внеску через єдиний рахунок має наступні переваги: скорочує платникам час на формування розрахункових документів; зменшує фінансові витрати на формування розрахункових документів; знижує ймовірність помилкової сплати податків і зборів, єдиного внеску.

Наголосила на важливості інформаційно-телекомунікаційної системи «Електронний кабінет» та нагадала, що вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: <http://cabinet.tax.gov.ua>, а також через офіційний веб-портал ДПС.

Щодо внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб-платників податків, то доповідач відзначила - відповідно до п. 70.7 ст. 70 розд. II Податкового кодексу України та Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 29.09.2017 №822, фізичні особи зобов'язані подавати контролюючим органам відомості про зміну таких даних протягом місяця з дня виникнення таких змін шляхом подання Заяви про внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків за ф. №5ДР або Заяви про внесення змін до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, щодо фізичних осіб, які обліковуються за серією та номером паспорта за ф. №5ДРП відповідно.

3. **Слухали:** Головного державного інспектора відділу фактичних перевірок управління податкового аудиту ГУ ДПС у Полтавській області **Табунщика Дениса** щодо змін в порядку застосування РРО та ПРРО з 1 січня 2022 року.

Проінформував присутніх, що відповідно до вимог п. 296.10 ст. 296 ПКУ реєстратори розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій (РРО, ПРРО) не застосовуються платниками єдиного податку першої групи. З 1 січня 2021 року до 1 січня 2022 року

РРО не застосовуються платниками єдиного податку другої-четвертої груп (фізичними особами-підприємцями), обсяг доходу яких протягом календарного року не перевищує 220 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, незалежно від обраного виду діяльності (у 2021 році – 1 320 000 грн.).

Також відзначив, що з 1 січня 2022 року застосування реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій платниками єдиного податку другої-четвертої груп є обов'язковим.

4. Слухали заступника начальника управління - начальника відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб, єдиного внеску, податків з громадян та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність управління податкового адміністрування фізичних осіб ГУ ДПС у Полтавській області, **Олексія Бритвіна** щодо одноразового (спеціального) добровільного декларування

Повідомив присутнім, що 21 липня 2021 року набрав чинності Закон України від 15 червня 2021 року N1539-IX щодо стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової культури громадян.

Таким чином з 1 вересня 2021 року в Україні розпочалася податкова амністія, яка триватиме цілий рік. Процедура є добровільною і одноразовою. Громадяни мають право подати одноразову добровільну декларацію із зазначенням активів, що їм належить, і з яких не були сплачені податки і збори. В добровільній декларації не потрібно буде вказувати інформацію про джерела походження задекларованих активів.

Декларують: Фізичні особи - резиденти, у тому числі самозайняті особи та фізичні особи - нерезиденти України, які на момент отримання об'єкту декларування були резидентами і які є чи були платниками податків.

Декларанти мають право подати одноразову (спеціальну) добровільну декларацію із зазначенням активів, що їм належать, та з яких не були сплачені податки і збори, до 1 січня 2021 року.

Одноразове (спеціальне) добровільне декларування відбувається з 1 вересня 2021 року по 1 вересня 2022 року. Саме протягом цього періоду громадяни зможуть подати одноразову добровільну декларацію.

5. В обговоренні взяли участь члени громадської ради та присутні:

Нестуля Олексій – звернув увагу членів громадської ради на першочерговості окреслення кола проблемних питань та надсилання їх на адресу громадської ради для подальшого обговорення. Доручив секретаріату громадської ради внести відповідні питання до плану роботи громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області.

6. **Слухали:** заключне слово голови громадської ради при Головному управлінні ДПС у Полтавській області **Нестулі Олексія.**

Завершуючи засідання, подякував присутнім за продуктивне обговорення проблемних питань та підкреслив, що висловлені на засіданні пропозиції неодмінно будуть опрацьовані та направлені до відповідних адресатів.

Голова громадської ради



Олексій НЕСТУЛЯ

Секретар



Ірина БОБК